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Notulen van de openbare zitting van de raad voor maatschappelijk 
welzijn

Vergadering van woensdag 2 april 2025

Aanwezigheden

Aanwezig Riet Smits, voorzitter
Kris Gebruers, voorzitter vast bureau
Koen Laenen, Sander Verboven, Marc Verhulst, Mario Verhaert, Laurence Luyten, 
leden vast bureau
Marc T'Syen, Jan Verbist, Gert Dierckx, Dag Pas, Bart Soontjens, Bart Van Opstal, 
Dries Van Lommel, Stien Daneels, Maarten Verstappen, Jef Aerts, Bert Raaymakers, 
Nancy Vermeylen, Theo Goossens, Johan Steurs, raadsleden
Jeroen Peeters, algemeen directeur

Verontschuldigd Elke Tweepenninckx, Vivian Voorspoels, raadsleden

1. Samenstelling raad voor maatschappelijk welzijn. Kennisname wijziging.

Motivering

Context en argumentatie
Tijdens de gemeenteraad van heden legde Johan Steurs de eed af als gemeenteraadslid ter vervanging van 
Jan Verhaert die ontslag nam.

Door het onderzoek van de geloofsbrieven en de erop volgende eedaflegging van gemeenteraadsleden 
worden leden van de raad voor maatschappelijk welzijn van rechtswege als geïnstalleerd beschouwd.

De raad voor maatschappelijk welzijn, die uit dezelfde leden als de gemeenteraad bestaat, bestaat uit 
personen van verschillend geslacht en blijft dus nog steeds rechtsgeldig samengesteld.

Beslissingsbevoegdheid
- decreet van 22 december 2017 over het lokaal bestuur, zoals gewijzigd, artikel 68

Juridische basis
- decreet van 22 december 2017 over het lokaal bestuur, zoals gewijzigd
- gemeenteraadsbesluit van 2 april 2025 houdende installatie en eedaflegging nieuw raadslid ter 

vervanging van een ontslagnemend raadslid

Besluit
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Artikel 1
De raad voor maatschappelijk welzijn neemt kennis van de gewijzigde samenstelling van de raad voor 
maatschappelijk welzijn waarbij Johan Steurs Jan Verhaert opvolgt als raadslid.

2. Notulen van de raad voor maatschappelijk welzijn van 5 maart 2025. Goedkeuring.

Motivering

Context en argumentatie
De ontwerpnotulen van de vorige zitting werden opgemaakt. Er worden geen opmerkingen gemaakt.

Beslissingsbevoegdheid
- decreet van 22 december 2017 over het lokaal bestuur, zoals gewijzigd, artikel 74 volgens artikel 32

Stemming

Unaniem

Besluit

Artikel 1
De notulen van de raad voor maatschappelijk welzijn van de zitting van 5 maart 2025 worden goedgekeurd.

3. IOK. Ontslag en aanduiding vertegenwoordiger namens het OCMW voor de algemene 
vergadering. Goedkeuring.

Motivering

Voorgeschiedenis
Op de raad voor maatschappelijk welzijn van 8 januari 2025 werd er voor de algemene vergadering van IOK 
een vertegenwoordiger en een plaatsvervangend vertegenwoordiger namens het OCMW aangeduid.

Op 8 januari 2025 duidde de raad voor maatschappelijk welzijn de volgende personen aan voor 
vertegenwoordiging in de algemene vergadering van IOK:

- als vertegenwoordiger voor de algemene vergadering
■ Jan Verhaert

- als plaatsvervangend vertegenwoordiger voor de algemene vergadering
■ Dries Van Lommel

Context en argumentatie
In de plaats van Jan Verhaert, die ontslag nam als raadslid, wordt Johan Steurs voorgedragen als 
vertegenwoordiger namens het OCMW voor de algemene vergadering van IOK.
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De raad voor maatschappelijk welzijn gaat bij geheime stemming over tot de aanduiding van een nieuwe 
vertegenwoordiger namens het OCMW voor de algemene vergadering van IOK.

Er nemen 21 raadsleden deel aan de stemming. Er werden ook 21 stembiljetten aangetroffen. De stemming 
geeft volgende uitslag:

- Johan Steurs bekomt 21 stemmen voor

Johan Steurs bekomt dus de volstrekte meerderheid van de geldig uitgebrachte stemmen.

Beslissingsbevoegdheid
- decreet van 22 december 2017 over het lokaal bestuur, zoals gewijzigd, artikel 432
- statuten van IOK, artikel 33

Juridische basis
- decreet van 22 december 2017 over het lokaal bestuur, zoals gewijzigd, meer bepaald artikels 413 

tot en met 460
- besluit van de raad voor maatschappelijk welzijn van 23 juni 2016 houdende goedkeuring van de 

toetreding door het OCMW tot de dienstverlenende vereniging IOK
- besluit van de raad voor maatschappelijk welzijn van 8 januari 2025 houdende aanduiding 

vertegenwoordiger en plaatsvervangend vertegenwoordiger namens het OCMW voor de algemene 
vergadering van IOK

- statuten van IOK

Stemming (geheim)

Unaniem
Besluit

Artikel 1
Johan Steurs wordt namens het OCMW aangeduid als vertegenwoordiger voor de algemene vergadering 
van IOK in de plaats van Jan Verhaert, die ontslag nam als raadslid.

Artikel 2
Een afschrift van dit besluit wordt overgemaakt aan IOK.

4. Cipal. Bevestiging gewijzigde gezamenlijke voordracht van 15 kandidaat-bestuurders en 
aanduiding individuele vertegenwoordiger binnen de lijst van 15 bestuurders.

Motivering

Voorgeschiedenis
De raad voor maatschappelijk welzijn besliste op 13 december 1990 toe te treden tot de dienstverlenende 
vereniging Cipal. De minister machtigde op 4 september 1991 deze toetreding. De vereniging heeft tot doel 
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de studie, de organisatie en de promotie van de informatie- en communicatietechnologie en de toepassing 
ervan ten behoeve van haar deelnemers.

Op 5 maart 2025 gaf de raad voor maatschappelijk welzijn goedkeuring aan de gezamenlijke voordracht van 
de 15 kandidaat-bestuurders en duidde de raad voor maatschappelijk welzijn een individuele 
vertegenwoordiger aan binnen de raad van bestuur van Cipal.

Context en argumentatie
Op 11 maart 2025 liet Cipal echter weten dat er zich een beperkte verschuiving heeft plaatsgevonden 
binnen de eerder gecommuniceerde kandidatenlijst. De heer Verbeeck Paul wordt vervangen door de heer 
Brughmans Bart.

De gewijzigde gezamenlijke voordrachtlijst van 15 kandidaat-bestuurders ziet er als volgt uit:
- Brughmans Bart, schepen Brasschaat
- Iacopucci Pietro, schepen Waregem
- Mannaert Dieter, schepen Dendermonde
- Meynen Dymfna, schepen Hasselt
- Nies Peter, wnd. burgemeester Kinrooi
- Paredis Tine, schepen Vilvoorde
- Pletincx Sven, schepen Halle
- Sauwens Johan, gemeenteraadslid Bilzen-Hoeselt
- Slootmans Ronny, burgemeester Sint-Katelijne-Waver
- Vancraeyenest Lawrence, schepen Edegem
- Vandeweerd Sofie, burgemeester Dilsen-Stokkem
- Vandromme Jeroen, burgemeester Houthulst
- Van Goubergen Inge, schepen Vosselaar
- Verheyen Kelly, schepen Turnhout
- Wijckmans Dieter, gemeenteraadslid Rumst

Als gevolg van deze wijziging dient de raad voor maatschappelijk welzijn opnieuw bij geheime stemming 
over te gaan tot de voordracht van een individuele vertegenwoordiger namens OCMW Olen voor de raad 
van bestuur van Cipal.

Er nemen 21 raadsleden deel aan de stemming. Er werden ook 21 stembiljetten aangetroffen. De stemming 
geeft volgende uitslag:

- Kelly Verheyen bekomt 16 stemmen voor, 4 stemmen tegen en één onthouding

Beslissingsbevoegdheid
- decreet van 22 december 2017 over het lokaal bestuur, zoals gewijzigd, artikel 434
- statuten van Cipal, artikel 15

Juridische basis
- decreet van 22 december 2017 over het lokaal bestuur, zoals gewijzigd, artikel 413 tot en met 460 
- besluit van de raad voor maatschappelijk welzijn van 13 december 1990 houdende toetreding 

OCMW tot de C.V. Intercommunale vereniging Cipal
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- besluit van de raad voor maatschappelijk welzijn van 5 maart 2025 houdende de bevestiging van de 
gezamenlijke voordracht van de 15 kandidaat-bestuurders en aanduiding van een individuele 
vertegenwoordiger binnen de lijst van 15 bestuurders

- statuten van Cipal 

Stemming (geheim)

Voor 16
Tegen 4
Onthouding 1

Het punt wordt aangenomen.
Besluit

Artikel 1
De raad voor maatschappelijk welzijn hecht goedkeuring aan de gezamenlijke voordracht van de 15 
kandidaat-bestuurders, zodat de algemene vergadering kan overgaan tot de benoeming van de raad van 
bestuur:

- Brughmans Bart, schepen Brasschaat
- Iacopucci Pietro, schepen Waregem
- Mannaert Dieter, schepen Dendermonde
- Meynen Dymfna, schepen Hasselt
- Nies Peter, wnd. burgemeester Kinrooi
- Paredis Tine, schepen Vilvoorde
- Pletincx Sven, schepen Halle
- Sauwens Johan, gemeenteraadslid Bilzen-Hoeselt
- Slootmans Ronny, burgemeester Sint-Katelijne-Waver
- Vancraeyenest Lawrence, schepen Edegem
- Vandeweerd Sofie, burgemeester Dilsen-Stokkem
- Vandromme Jeroen, burgemeester Houthulst
- Van Goubergen Inge, schepen Vosselaar
- Verheyen Kelly, schepen Turnhout
- Wijckmans Dieter, gemeenteraadslid Rumst

Artikel 2
De raad voor maatschappelijk welzijn duidt in de lijst van 15 kandidaat-bestuurders volgende individuele 
vertegenwoordiger aan: Kelly Verheyen.

Artikel 3
Bovenstaande besluitvorming van de raad voor maatschappelijk welzijn bepaalt het mandaat van de 
volmachtdrager op de algemene vergadering van 31 maart 2025.

Artikel 4
Een afschrift van dit besluit wordt overgemaakt aan Cipal.
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5. Verslagen dienstverlenende verenigingen. Kennisname.

Motivering

Voorgeschiedenis
Het OCMW is aangesloten bij verschillende dienstverlenende verenigingen en heeft daarin ook een 
vertegenwoordiging vanuit de raad voor maatschappelijk welzijn. Ook duidde de raad een bestuurder 
vanuit een andere gemeente aan om hen te vertegenwoordigen in de raad van bestuur.

Hierbij een overzicht van deze lidmaatschappen en bijhorende vertegenwoordiging:

Vereniging Vertegenwoordiging Bestuurder
Cipal - Kris Gebruers (vertegenwoordiger 

algemene vergadering)
- Stien Daneels (vervangend 

vertegenwoordiger algemene 
vergadering)

IOK - Jan Verhaert (vertegenwoordiger 
algemene vergadering)

- Dries Van Lommel (vervangend 
vertegenwoordiger algemene 
vergadering)

- Sander Ooms 
(Herenthout)

Context en argumentatie
Om de OCMW-raadsleden toe te laten de werking van deze dienstverlenende verenigingen op te volgen, is 
het aangewezen om op regelmatige basis de besluitenlijsten of verslagen van de diverse bestuursorganen 
van deze verenigingen ter kennisname te brengen op de raad voor maatschappelijk welzijn. Bij eventuele 
vragen kunnen de raadsleden de vertegenwoordigers vanuit het bestuur of de bestuurder bevragen.

Juridische basis
- decreet van 22 december 2017 over het lokaal bestuur, zoals gewijzigd, meer bepaald artikels 413 

tot en met 460

Besluit

Artikel 1
De raad voor maatschappelijk welzijn neemt kennis van de volgende verslagen van IOK:

- notulen van de algemene vergadering van 13 februari 2025

6. Mondelinge en schriftelijke vragen en mededelingen. Bespreking.

Mondelinge vragen en mededelingen

Er werden geen mondelinge en schriftelijke vragen en mededelingen besproken.
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algemeen directeur, voorzitter,

Jeroen Peeters Riet Smits


